[Tpunoxenue 1

K [IpaBunam Ne 42

JOOpPOBOJILHOTO  CTPaxOBaHWUs  OT
HECYACTHBIX CIy4aeB M 3a00JieBaHUMN

1. ba3zoBbie cTpaxoBbie TapUQbI
1.1. Ba3oBble cTpaxoBbie Tapu(pbl MO CTPAXOBAHUIO OT HECUACTHBIX

ciydaeB (moanyHkT 1.3.1 mynkra 1.3 IlpaBui) npu 3aKiIIOYeHHH JOTOBOPOB
CTpaxoBaHUA MO BapuaHTaM «A», «b», «B», «I», «II», «E», «Cx»:

Ne Bapuant ba3oBblif cTpaxoBoit Tapud (B MpOLEHTaX OT CTPAXOBOi
/1 CTpaxOBaHUs CyMMBI) B COOTBETCTBUH C oanmyHkToM 1.3.1 mynkra 1.3
[TpaBun
1. «A» BerlA 0,80
2. «b» berlb 0,30
3. «B» berlB 0,60
4. «I'» Berlll 2,30
5. «JI» berl ][] 0,08
6. «E» BerlE 0,08
7. «C» berlC 0,21

1.2. bBazoBble cTpaxoBble Tapu(bl MO CTPAXOBAHUIO OT 3a00JIEBaHUI
(moanyHkT 1.3.2 mynkta 1.3 [IpaBuin) npu 3akIt04€HUN JOTOBOPOB CTPAXOBAHUS

10 BapuaHTaM «A», «By», «I, «C»:
Ne Bapuant bazoBblii cTpaxoBoii Tapud (B MPOIEHTAX OT CTPAXOBOIl CYMMBI) B
/I | CTpaxoBaHMsl | COOTBETCTBUU C nmoAamyHkramu 1.3.2.1 — 1.3.2.6 nynkra 1.3 IlpaBun

1321 | 1322 | 1323 1.3.2.4 1.3.2.5 1.3.2.6
1. «A»
2. «B» 0,10 0,10 0,50 0,30 0,75 0,20
3. «I'»
4, «C» 0,03 0,03 0,15 0,10 0,25 0,06

[Ipumeuanus. 1. Ilpu crpaxoBanuu no BapuaHtaM «A», «By», «I», «E»
0a30BbIil cTpaxoBoM Tapu( YCTAHABIMBAETCS HA OAHO 3aCTPAXOBAHHOE JIUIIO OT
CTPaxOBOM CyMMBI Ha Ka)KJ10€ 3aCTPaXxOBAHHOE JIULIO.

2. Ilpu ctpaxoBanuu Bapuanty «b» 0a30BbIl cTpaxoBod Tapud
YCTaHABJIMBAECTCA HA OAHY IIOE€3JKY B TPAHCIIOPTHOM CPENCTBE OAHOIO
3acTpaxOBAaHHOTO JIMLA OT CTPaXOBOM CYMMBI Ha Ka)KJ10€ 3aCTPaXOBAHHOE JIULIO.

3. Ilpu crpaxoBanuu mo BapuaHTy «/[» 0a30BbIi cTpaxoBoi Tapud
YCTAaHABIMBAECTCS HA OJHU CYTKM [POXUBAaHHWS B TOCTUHULE OJHOIO
3aCTpaxOBaHHOIO JIMIIA OT CTPAXOBOM CYMMBI Ha Ka)KJ10€ 3aCTPaXOBaHHOE JINLIO.



4. Ilpu crpaxoBanuu no BapuaHTy «C» 0a3o0BbI cTpaxoBoil Tapud
YCTAHABJIMBAECTCS M3 pacyeTa Ha OJHO 3aCTPAXOBAHHOE JIMIIO OT CTPAaXOBOWU
CYMMBI T10 JOTOBOPY CTPaXOBAHMUSI.
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